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ОСТАННІ НОВИНИ

Футболіста Рафу Міра засудили в Іспанії до 8,5
років в’язниці за зґвалтування

Іспанський суд засудив футболіста Рафу Міра до восьми з половиною років
ув’язнення за сексуальне насильство та заподіяння тілесних ушкоджень. Вирок не є
остаточним і може бути оскаржений.

Про це пише Marca.

Суд призначив Міру сім років за сексуальне насильство та 18 місяців за тілесні
ушкодження. Також йому заборонили наближатися до жертви ближче ніж на 500
метрів протягом десяти років. Розмір компенсації потерпілій становить 64 000
євро – 14 000 за тілесні ушкодження та 50 000 за моральну шкоду.

Другий обвинувачений, футболіст Пабло Хара, отримав два з половиною роки
в’язниці та штраф за аналогічні злочини щодо іншої потерпілої.

Обставини злочину

Читайте по темі: Двом морякам судна Fitburg висунули обвинувачення через
пошкодження кабелів у Фінській затоці

Події відбулися вночі 1 вересня 2024 року у будинку Міра в елітному передмісті
Валенсії – Бетері. Обидві потерпілі познайомилися з футболістами раніше того ж
вечора в нічному клубі та поїхали до них додому. За версією обвинувачення, яку
суд визнав достовірною, Мір двічі вчинив зґвалтував одну із жінок – спочатку біля
басейну, а потім у ванній кімнаті. Потерпіла під час слідства та на судовому
засіданні стверджувала, що просила зупинитися, однак Мір не реагував на її
відмову.

Щодо другої потерпілої, суд встановив, що Хара вчинив щодо неї неконсенсуальні
дотики, після чого вдарив її та виштовхав з будинку напівроздягненою.

Сам Мір на суді заперечував звинувачення та стверджував, що всі контакти були
добровільними. Суд відхилив його версію та визнав показання потерпілих
достовірними.

"Я не згоден із вироком і найближчими днями ми його оскаржимо. Я продовжую
вірити в правосуддя", – згодом написав футболіст в Instagram.
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Росія завдала ракетного удару
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У Харкові пролунали вибухи:
місто перебуває під атакою
БпЛА
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На Харківщині викрили схемуНа Харківщині викрили схему
незаконного виїздунезаконного виїзду
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На Дніпропетровщині склалиНа Дніпропетровщині склали
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Скарби Київської Русі під виглядомСкарби Київської Русі під виглядом
біжутерії: у Чернігові засудилибіжутерії: у Чернігові засудили
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на eBayна eBay

Контрабандний «хутровий» вантаж: наКонтрабандний «хутровий» вантаж: на
кордоні з Румунією затрималикордоні з Румунією затримали
українця зі 100 шкурками куницьукраїнця зі 100 шкурками куниць

В Іркутській області РФ розбивсяВ Іркутській області РФ розбився
російський стратегічнийросійський стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3бомбардувальник Ту-22М3

«Схеми на посилках»: громадянина«Схеми на посилках»: громадянина
Китаю оштрафували за митніКитаю оштрафували за митні
махінації з вигаданими отримувачамимахінації з вигаданими отримувачами

У Варшаві підпалили українськийУ Варшаві підпалили український
ресторан Mur Mur: нападники розлилиресторан Mur Mur: нападники розлили
бензин і повернулися фотографуватибензин і повернулися фотографувати
пожежупожежу

Вирок за махінації: колишняВирок за махінації: колишня
посадовиця «Центренерго» уклалапосадовиця «Центренерго» уклала
угоду у справі про збитки на 176угоду у справі про збитки на 176
мільйонів гривеньмільйонів гривень

Сотні мільйонів державних коштів: якСотні мільйонів державних коштів: як
підряд на стратегічну дорогу безпідряд на стратегічну дорогу без
реальної конкуренції віддалиреальної конкуренції віддали
субпідряднику «Ростдорстрою»субпідряднику «Ростдорстрою»
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